

Ленинградская правда

г. Ленинград

5 ЛЕК 1974

Встречи, концерты, выступления

ВЕРНУЛАСЬ из гастрольной поездки по Монгольской Народной Республике большая группа артистов балета Театра оперы и балета имени С. М. Кирова.

Она была приглашена на гастроль в связи с празднованием 50-летия III съезда МНРП и провозглашением МНР.

За двенадцать дней гастролей группа ленинградских артистов, возглавляемая А. Макаровым, дала 11 концертов в Улан-Баторе и других городах страны. Монгольские зрители увидели «Шопениану», отрывки из балетов «Дон Кихот», «Лебединое озеро», «Спартак», многие концертные номера. Монгольские газеты отмечали высокое исполнительское мастерство наших артистов. За успешное проведение гастролей группа награждена Почетной грамотой.